

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 04.06

(國語) YouTube 音訊

神的时间刚刚好

列王纪下第 8 章继续讲述先知以利沙的故事以及他与以色列和犹大国王的互动。

本章从一位来自 Shunem 的女人开始，她以前曾对以利沙在流亡七年后回到了她的家乡。当她恳求以色列王帮助她夺回土地时，国王恰好正在与以利沙的仆人基哈西交谈，基哈西正在讲述以利沙如何使她的儿子从死里复活的故事。在同一个故事中，舒南米特女人来到国王面前索要她的财产。巧合的是，以利沙的仆人基哈西正在讲述以利沙以前如何复活她的儿子的故事，当时国王要求展示以利沙的神迹。就在那一刻，妇人和她的儿子出现了，进一步证实了上帝对他的应许的信实。这段记载提醒我们，上帝是信实的，要实现他的话语，而且他的时机是完美的。

在神的时间里，一切都以完美的时机发生。就像大自然中的季节轮回，神的安排总是恰到好处，无懈可击。在生命的旅程中，我们常常感到焦虑、烦躁、纷乱，但当我们的一切交托给神，祂会在适当的时候为我们打开一扇门，为我们指引方向。神的时间不受限于我们的时间表，祂超越了我们的理解。因此，让我们学会在等待中信靠祂，在困境中寻求祂的帮助，在喜悦中赞美祂的恩典。愿神的时间成为我们生命中的节奏，带领我们走向祂所预备的美好未来。当我们问神：“你在哪里？”的时候，神的工作正悄然展开。在我们看不见、感受不到祂的存在时，祂的工作却在默默地进行着。神不受我们的时间限制，也不受我们的思维局限，祂的计划远超过我们所能理解的范围。

当我们感到孤独无助，当我们面对困境和挑战，当我们心中充满了迷茫和疑惑时，神正在以祂奇妙的方式介入我们的生活。祂可能透过他人的言行、透过一本书、透过一段经历，或者直接在我们的心灵中默默地工作。

当我们以信心向神寻求答案的时候，祂的工作便开始显现。祂可能以出乎意料的方式为我们开辟道路，为我们指引方向，为我们解决难题。正如经文所说：“神所要给那等候他的人所预备的，远超过我们所求所想的”（哥林多前书 2:9）。

因此，当我们问神：“你在哪里？”时，让我们保持信心，静心等待，因为祂的工作正在开始，祂的应许永远不会落空。

以下是一些圣经中教导我们静心等候耶和华的章节：

诗篇 27:14：「你们当等候耶和華；当壮胆，坚固你们的心！我再说，你们当等候耶和華。」

以赛亚书 40:31：「但那等候耶和華的必从新得力；他们必如鷹展翅上騰；他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。」

以赛亚书 30:18：「所以耶和華必然等候要施恩给你们；必然兴起要怜悯你们。因为耶和華是公平的神。凡等候他的都是有福的。」

诗篇 37:7：「当默默等候耶和華，为他所定的必定来到。」

这些经文提醒我们，耶和華的计划是完美的，我们需要静心等待祂的时机和指引。

我们祈祷

主啊，当我们寻求你的时候，你应许说：“你们寻求我，若全心寻求，就必寻见我。”我们在你面前谦卑地跪下，来到你的宝座前，寻求你的面容和指引。主啊，你是慈爱的上帝，你应许说：“寻找我，就必寻见我；若全心寻求我，我必被你寻见。”因此，我们在这时刻，全心全意地寻求你。

求主赐下你的智慧和启示，让我们认识你的心意，明白你的道路。当我们在黑暗中迷失时，求主点亮我们的路途，让你的光明照耀我们前行的道路。当我们在困境中叹息时，求主施展你的大能，向我们伸出援手，使我们能够战胜一切困难和试炼。

主啊，当我们寻求你的时候，求你向我们彰显你的信实和慈爱。愿你的应许成为我们的盼望和安慰，让我们在信心中坚定地等候你的答复。主啊，你是信实的上帝，你的话语永远不会落空。愿你的恩典和慈爱永远伴随着我们，直到永远。奉主耶稣的名求，阿们。

8:1 以利沙曾对所救活之子的那妇人说，你和你的全家要起身往你可住的地方去住，因为耶和華命饥荒降在这地七年。

8:2 妇人就起身，照神人的话带着全家往非利士地去，住了七年。

8:3 七年完了，那妇人从非利士地回来，就出去为自己的房屋田地哀告王。

8:4 那时王正与神人的仆人基哈西说，请你将以利沙所行的一切大事告诉我。

8:5 基哈西告诉王以利沙如何使死人复活，恰巧以利沙所救活，她儿子的那妇人为自己的房屋田地来哀告王。基哈西说，我主我王，这就是那妇人，这是她的儿子，就是以利沙所救活的。

8:6 王问那妇人，她就把那事告诉王。于是王为她派一个太监，说，凡属这妇人的都还给她，自从她离开本地直到今日，她田地的出产也都还给她。

8:7 以利沙来到大马色，亚兰王便哈达正患病。有人告诉王说，神人来到这里了。

8:8 王就吩咐哈薛说，你带着礼物去见神人，托他求问耶和華，我这病能好不能好。

8:9 于是哈薛用四十个骆驼，驮着大马色的各样美物为礼物，去见以利沙。到了他那里，站在他面前，说，你儿子亚兰王便哈达打发我来见你，他问说，我这病能好不能好。

8:10 以利沙对哈薛说，你回去告诉他说，这病必能好。但耶和華指示我，他必要死。

8:11 神人定睛看着哈薛，甚致他惭愧。神人就哭了。

8:12 哈薛说，我主为什么哭。回答说，因为我们知道的你必苦害以色列人，用火焚烧他们的保障，用刀杀死他们的壮丁，摔死他们的婴孩，剖开他们的孕妇。

8:13 哈薛说，你仆人算什么，不过是一条狗，焉能行这大事呢？以利沙回答说，耶和华指示我，你必作亚兰王。

8:14 哈薛离开以利沙，回去见他的主人。主人问他说，以利沙对你说什么。回答说，他告诉我你必能好。

8:15 次日，哈薛拿被窝浸在水中，蒙住王的脸，王就死了。于是哈薛篡了他的位。

8:16 以色列王亚哈的儿子约兰第五年，犹大王约沙法还在位的时候，约沙法的儿子约兰登基作了犹大王。

8:17 约兰登基的时候年三十二岁，在耶路撒冷作王八年。

8:18 他行以色列诸王所行的，与亚哈家一样。因为他娶了亚哈的女儿为妻，行耶和华眼中看为恶的事。

8:19 耶和华却因他仆人大卫的缘故，仍不肯灭绝犹大，照他所应许大卫的话，永远赐灯光与他的子孙。

8:20 约兰年间，以东人背叛犹大，脱离他的权下，自己立王。

8:21 约兰率领所有的战车往撒益去，夜间起来，攻打围困他的以东人和车兵长。犹大兵就逃跑，各回各家去了。

8:22 这样，以东人背叛犹大，脱离他的权下，直到今日。那时立拿人也背叛了。

8:23 约兰其余的事，凡他所行的，都写在犹大列王记上。

8:24 约兰与他列祖同睡，葬在大卫城他列祖的坟地里。他儿子亚哈谢接续他作王。

8:25 以色列王亚哈的儿子约兰十二年，犹大王约兰的儿子亚哈谢登基。

8:26 他登基的时候年二十二岁，在耶路撒冷作王一年。他母亲名叫亚他利雅，是以色列王暗利的孙女。

8:27 亚哈谢效法亚哈家行耶和華眼中看为恶的事，与亚哈家一样，因为他是亚哈家的女婿。

8:28 他与亚哈的儿子约兰同往基列的拉末去，与亚兰王哈薛争战。亚兰人打伤了约兰，

8:29 约兰王回到耶斯列，医治在拉末与亚兰王哈薛打仗的时候所受的伤。犹大王约兰的儿子亚哈谢因为亚哈的儿子约兰病了，就下到耶斯列看望他。

列王纪下第 8 章继续讲述先知以利沙的故事以及他与以色列和犹大国王的互动。

本章从一位来自 Shunem 的女人开始，她以前曾对以利沙在流亡七年后回到了她的家乡。当她恳求以色列王帮助她夺回土地时，国王恰好正在与以利沙的仆人基哈西交谈，基哈西正在讲述以利沙如何使她的儿子从死里复活的故事。在同一个故事中，舒南米特女人来到国王面前索要她的财产。巧合的是，以利沙的仆人基哈西正在讲述以利沙以前如何复活她的儿子的故事，当时国王要求展示以利沙的神迹。就在那一刻，妇人和她的儿子出现了，进一步证实了上帝对他的应许的信实。这段记载提醒我们，上帝是信实的，要实现他的话语，而且他的时机是完美的。

在第 8 章中叙述了犹大王约兰的统治，他在耶和華眼中作恶，但由于上帝与大卫的约，他被允许继续统治。在这段时间里，以东反叛犹大，约兰的军队被击败。约兰向以色列王约沙法求助，他们向摩押人开战。经过一段艰难的沙漠旅程后，盟军的水已经用完了，但以利沙预言他们第二天就会有水，上帝会把摩押人交到他们手中。预言成真了，摩押人被打败了。本章以以色列王约兰之死的故事结束，他被自己的将军耶户暗杀，耶户随后成为以色列的下一任国王。总的来说，列王纪下第 8 章描绘了胜利和悲剧的混合，展示了预言的力量和不服从上帝的后果。

在列王纪下第 8 章中，一些关键的经文包括：

- “以利沙对那妇人说：‘你和你的家人，起来走吧，你们能住的地方；因为耶和華已经呼召饥荒，而且要临到这地七年。（列王纪下 8：1）’

- “于是哈薛说：‘可是你的仆人——一条狗，竟然会做这大事呢？’以利沙回答说：‘耶和華向我显明，你要作亚兰的王。（列王纪下 8：13）’

- “他〔约兰〕行以色列君王的路，就像亚哈家所行的一样，因为亚哈的女儿是他的妻子；他在耶和華面前行恶。（列王纪下 8：18）’

这些经文可以在基督教圣经旧约的列王纪下第 8 章中找到。

在列王纪下第 8 章中，我们遇到了几个重大事件，这些事件反映了上帝的主权、他的信实以及人类选择的后果。以下是本章的一些思考：

上帝的预知和主权：本章以

以利沙之前在第 4 章中预言的舒南人女人。以利沙警告她饥荒即将来临，她听从了他的建议，暂时离开了她的土地。饥荒结束后，她返回并试图夺回她的财产。这段记载反映了上帝的预知和主权。上帝知道即将到来的饥荒，并引导舒南米特妇女到安全的地方，表明他对未来事件的关心和控制。

上帝对他应许的信实：在同一个故事中，舒南米特女人来到国王面前索要她的财产。巧合的是，以利沙的仆人基哈西正在讲述以利沙以前如何复活她的儿子的故事，当时国王要求展示以利沙的神迹。就在那一刻，妇人和她的儿子出现了，进一步证实了上帝对他的应许的信实。这段记载提醒我们，上帝是信实的，要实现他的话语，而且他的时机是完美的。

人类选择的后果：在本章的后面，焦点转移到犹大王亚哈谢的统治上。他向他生病的盟友以色列王约兰寻求建议，并在他从战斗伤势中恢复过来时拜访他。这个决定被证明是灾难性的，因为它导致了亚哈谢的死亡和他统治的垮台。这种叙述反映了人类选择的后果。亚哈谢决定与一个不敬虔的国王结盟，最终导致了他的垮台。

上帝的公义和审判：亚哈谢死后，他的母亲亚他利雅夺取了权力，开始了犹大的邪恶统治。本章为后续章节中发生的后续事件奠定了基础。它强调了公义的重要性，并警告了不敬虔领导的后果。它提醒我们上帝的公义和他对那些违抗他命令的人的最终审判。

上帝的护理和救赎：虽然本章主要关注人类选择的后果，但它也为上帝未来的救赎行为奠定了基础。所发生的事件为恢复敬虔的领导和在随后的章节中实现上帝的应许奠定了基础。

总的来说，列王纪下第 8 章反思了上帝的主权，他对应许的信实，人类选择的后果，上帝的公义和审判，以及对上帝的护理和救赎的期待。它鼓励我们相信上帝的指引，注意我们的选择，并认识到公义和服从他的命令的重要性。